



ца. Вот бы и нам армейские и женские торжества перенести из холода и слякоти ближе к солнцу, цветам и легким одеждам. И чтобы в один день. Без дискриминации.

К русским отношение х орошее. Но своеобразное. Тот, кто смотрит телевизор в Каталонии, точно знает, что у нас в стране правит мафия. И в газетах об этом все вре-

все равно ты — мафиози. А то, что не швыряешься деньгами, означает только, что не хочешь засветиться. На самом деле ты о чень богатый. Но скрываешь это. Потому что умный.

Разубеждать в этом никого не надо. И опасаться не надо. Денег у тебя никто вымогать не будет. Здесь это не принято. Здесь уважают права человека.

В том числе и право на бережливос ть. Не х очешь тратить деньги, не трать. А захочешь — х оть дом пок упай! И, представьте, покупают.

Они-то думают, что у них все дорого. Им же и в страшном сне не снились наши цены. А вот наш отечественный турист в Каталонии чувствует себя состоятельным. Даже учитель. Хотя он, по нашим меркам, и ниже среднего класса. Если он, например, захочет с шиком посидеть, чтобы и вина было вдоволь, и мяса, и рыбы, и морской экзотики, и фруктов, и пирожного с мороженым, и кофе-капучино, и еще че-

Русских мужчин здесь легко узнают по **ЗОЛОТЫМ** коронкам на зубах, а русских женщин — по **МАКИЯЖУ**

мя пишут: русская мафия, русская мафия. У бедного русского какие деньги? Он дома сидит, ждет зарплаты за прошлый год. А ты приехал, знаешь, богатый. Милости просим к нам на отдых! Мы очень рады!

Даже если ты «бюджетник», учитель средней школы и за год репетиторства еле-еле заработал на поездку,